

# もくせい会 第二回運営委員会報告

令和5年3月14日(火)

出席者23名 記録：庄司

## 【会計報告】

### <収入>

3/9	資源回収補助金	600円
-----	---------	------

### <支出>

1/25	書籍購入代	100000円
2/22	市P連団体障害保険料	40560円
2/22	志P連団体賠償責任保険料	3930円
2/28	ネームホルダー代	7760円
2/28	新入生名札代	11700円
3/1	備品積立金へ入金	30000円
3/1	積立金へ入金	50000円
3/2	卒業記念品代	43000円
3/13	ウィルス対策ソフト購入代	3520円
3/13	ウィルス対策ソフト購入代	3520円

[アルミ缶・牛乳パック回収報告]

収益金 1月分 1540円

## 【活動報告と今後の活動予定】

### <本部役員>

#### ①活動報告

- 1/30 R5年度クラス役員、係人数調整
- 1/31 新入生説明会参加
- 2/26 会長副会長事前ミーティング
- 2月末 来年度卒業対策係選出について」さくら連絡網配信
- 3/8 会長副会長事前ミーティング

#### ②活動予定

- 3/17 全学年にもくせい会会員票返却
- 4月 もくせい会会計監査・給食費監査
- 4/25 臨時運営委員会
- 5/16 もくせい会総会

<学年代表委員会>

①活動報告

1/31 新入学児説明会にて学用品リサイクル譲渡（セッティングのみで無人）

⇒在庫のほとんどのものの引き取り手がありなくなりました

3/14 もくせい会室清掃及びインクカートリッジ仕分け作業（1.2年クラス役員担当）

運営委員会出席

②活動予定

- ・来年度の役員選出、係登録用紙等の印刷作業
- ・春休み中、新名簿受取後、各学年クラスの棚へ用紙と回収封筒の設置
- ・回収締切後、役員選出、係登録の仕分け作業（懇談会前日のため役員選出優先）
- ・各学年クラスの懇談会にて役員選出、説明等
- ・委員長のみ臨時運営委員会出席にて引継ぎ

<選考委員会>

①活動報告

2/9 会長、副会長内定

②活動予定

「来年度本部役員について」作成・配布

来年度、副会長1名増員となるため、もくせい会規約の改正依頼

<子どものための行事委員会>

①活動報告

2/13 市へ報奨金の申請

2,3月 隔週整備作業

②活動予定

4月 R5年度リサイクル活動計画書・活動年間計画書を市役所に提出

資源回収隔週整備作業

<広報委員会>

①活動報告

2/10 もくせい広報通信の内容相談。

3/3 もくせい広報通信掲載の依頼。

<校外委員会>

①活動報告

1/30 新入生保護者説明会の準備（体育館に今年度の登校班名簿を地区ごとに掲示）

1/31 新入生保護者説明会の実施（来年度の登校班編成を実施）

## ②今後の活動予定

4月末 朝の交通安全指導終了後、立哨セットを回収

随時 立哨係、パトロール係のアンケート用紙回収、集計

## &lt;研修会係&gt;

## ①係活動報告

3/10 さくら連絡網にて全体研修会動画配信(YouTube)

## &lt;親の学習係&gt;

## ①係活動報告

2/9 講習会「最近の非行少年の特徴と対応」聴講

3/14 インクカートリッジ回収作業

## &lt;運動会&gt;

## ①係活動報告

未就学児走景品刻印あり 2B・HB 鉛筆、なわとびについて

なわとび(26個)は数が少ないため、学用品リサイクルへ移行しても良いか検討。

2B・HB 刻印入鉛筆 2本ずつ 87セット高学年に配布して良いか検討。

→新5年生、新6年生へ(136名)配布決定。

## &lt;バレーボール部&gt;

## ①活動報告

毎週水曜日練習：19時位～21時 四小体育館にて

6/3 開放委員会

6/25 市P大会実行委員会

8/27 市P大会実行委員会

9/2 開放委員会

9/3 市P大会

12/2 開放委員会

3/3 開放委員会

## ②活動予定

毎週水曜日練習：19時位～21時 四小体育館にて

開放委員会：3月6月9月12月第一金曜日17時30分～

4/29 市P大会実行委員会 ※数回開催予定

9/2 市P大会

<地域 de 子ども見守り隊>

①活動報告

1/10～1/31 朝のあいさつ運動月間

3/2 第5回事務局会議

②活動予定

5/18 朝のあいさつ運動

5/21 第6回事務局会議(新旧) 第18回役員会議総会

**【議題】**

①R5 年度委員会、係体制について

本部役員、委員会、係の人数は以下の人数で調整中。

本部役員(会長・副会長除く)	8
子どものため行事	6
広報	4
校外	7
学年代表	6
バレー実行委員	1
ホームページ運用係	2
計	34

係	R5 年度	R4 年度
バレーボール		8
研修会		35
運動会(子連れ不可)	60	58
立哨		88
防犯パトロール		33
クリーン作戦		39
ホームページ運用	2	2
卒業対策	5～6	5

※空欄は検討中

②もくせい会役員から学校への連絡方法について

学校へ連絡→内容→時間外連絡等 をもくせい会から学校への連絡手段とする  
最初の1文に「もくせい会からの連絡です」と付けてもらえると分かりやすい。

1回の連絡内容には返信は1度しか出来ないため、再度連絡をしたい場合は改めて送信。  
なるべく1回に収まるようにお願いします。

③保護者からもくせい会への連絡方法について

もくせい会のメールアドレスを有効活用し、保護者からの連絡をLINEに転送するなどして、連絡が来た際に分かりやすくする予定。

④クラス役員、係登録の確認方法

年度初めに決定通知書を配布しているが、紛失などで分からなくなることがある。

さくら連絡網の登録できる欄に入力(学年、クラス、係など)することは可能(現在は無い)。

各係の名簿を作成して配布する事は個人情報保護法の関係でできない。

年度初めにさくら連絡網の係名を教頭先生に設定していただき、保護者が各自登録する形が一番有効ではないか。

⑤地域 de 子ども見守り隊の備品整理について

クリスマスグッズ お玉 ふれあいコンサート看板 見守り隊資料など必要なところに譲渡し整理する予定。

⑥R5年度総会について

参加者少人数(校長先生、教頭先生、新旧会長、副会長のみ)にて、例年通り開催予定。

総会要項はホームページにて墨消しで公開。

決議決定はGoogleフォームにて書面決議予定。

⑦もくせい会規約について

第2号議案の副会長増員について規約変更決定。

学校統合等に伴う業務拡大、負担軽減の為、その時の状況に合わせて増員する。

⑧保護者アンケートについて

もくせい会にて業務効率化などの為にアンケート進行中。

今すぐ決めるという訳ではないが、もくせい会集金を電子マネーなどでのアプリ化、連絡手段をLINEワークスなどのツールで効率化、広報誌をデジタル化、会員管理のアプリ化についてどう思うか、問題ないか、などご意見、ご要望など保護者に確認していきたい。

**【連絡事項】**

<役員会>

臨時運営委員会	4/25 (火) 9:30~	ふれあいルーム
各委員会、係の引継ぎ	10:30~	
もくせい会定期総会	5/16 (火) 15:45~	もくせい会室

志木第四小学校もくせい会  
令和5年3月吉日発行